
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

No passado dia 5 de março, uma delegação do PCP visitou três escolas do Agrupamento de

Escolas de Silves (Escola Secundária de Silves, Escola EB2,3 Dr. Garcia Domingues e Escola

EB1 n.º 1 de Silves), tendo-se inteirado dos problemas que afetam este Agrupamento.

Nas obras na Escola Secundária de Silves, levadas a cabo pela Parque Escolar há uns anos, foi

construído um Auditório que deveria ter sido equipado com uma bancada retrátil. Contudo, essa

bancada nunca chegou a ser adquirida, pelo que o Auditório continua por concluir, não

cumprindo os objetivos que ditaram a sua construção.

Na Escola EB2,3 Dr. Garcia Domingues a cobertura está muito danificada, pelo que chove em

vários espaços deste estabelecimento de ensino; o equipamento na cozinha está obsoleto; a

caixilharia de alumínio (portas e janelas) está degradada; o piso dos espaços desportivos

exteriores (de cimento e de alcatrão e gravilha) é altamente abrasivo, sujeitando os alunos, em

caso de queda, a golpes, escoriações e queimaduras de abrasão.

O Agrupamento de Escolas de Silves dispõe de apenas um psicólogo, o que é manifestamente

insuficiente para as necessidades do Agrupamento, que tem cerca de 2.500 alunos. Para

colmatar esta carência, o Município de Silves disponibilizou um psicólogo ao Agrupamento de

Escolas de Silves. Esta não pode ser, obviamente, uma solução para o problema. O Ministério

da Educação deve assumir as suas responsabilidades e colocar pelo menos mais um psicólogo

no Agrupamento.

O Agrupamento de Escolas de Silves tem falta de professores de educação especial. Antes do

início do corrente ano letivo, a Direção do Agrupamento solicitou mais um professor de

educação especial, mas nem sequer recebeu resposta por parte do Ministério da Educação.

Pelo exposto, ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, solicita-se ao

Governo que, através do Ministério da Educação, preste os seguintes esclarecimentos:



Quando será adquirida a bancada retrátildo Auditório daEscola Secundária de Silves, prevista

nas obras levadas a cabo pela Parque Escolar há uns anos, mas que nunca chegou a ser

adquirida?

1.

Quando serão realizadas as intervenções de que carece a Escola EB2,3 Dr. Garcia

Domingues, designadamente: substituição integral da cobertura, renovação do equipamento

na cozinha, substituição da caixilharia de alumínio (portas e janelas) e repavimentação dos

espaços desportivos exteriores com material adequado à prática desportiva?

2.

Quando assumirá o Ministério da Educação as suas responsabilidades e colocará pelo

menos mais um psicólogo no Agrupamento de Escolas de Silves?

3.

Por que motivo o Ministério da Educação não respondeu ao pedido do Agrupamento de

Escolas de Silves, feito antes do início do corrente ano letivo, de colocação de mais um

professor de educação especial? Tenciona o Ministério da Educação proceder a essa

colocação ainda durante o corrente ano letivo?

4.

Palácio de São Bento, 9 de março de 2018

Deputado(a)s

PAULO SÁ(PCP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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